

CORRECTIONS

doi: 10.1136/emj.2006.27797corr1

In the book review titled, Spotting the sick child (*Emerg Med J* 2006;**23**:493). PALS was incorrectly defined. The correct definition of PALS is Paediatric Advanced Life Support. The journal apologises for this error.

doi: 10.1136/emj.2006.26435corr1

In the paper titled, Evaluation of a risk score for transport patients (*Emerg Med J* 2006;**23**:313–7), an author was omitted from the author list. The correct list is as follows, C Markakis, M Dalezios, C Chatzicostas, H Samiotis,

A Chalkiadaki, K Politi, PJ Agouridakis. The journal apologises for this error.

doi: 10.1136/emj.2006.37002corr1

In the Faculty of Accident and Emergency Medicine Abstract booklet, *Emerg Med J* 2006;**23**:495–500, the first author of second abstract titled, The timi risk score accurately risk stratifies patients with undifferentiated chest pain presenting to an emergency department, was incorrectly listed as AC Morris. The authors correct name is A Conway Morris. The journal apologises for this error.

doi: 10.1136/emj.2006.30429corr1

In the paper titled, Unusual presentation of myasthenia gravis with acute respiratory

failure in the emergency room (*Emerg Med J* 2006;**23**:410–1), the co-author, Ashish Nanda had been omitted. Dr Ashish Nanda's affiliation is Department of Neurology, University of Arkansas for Medical Sciences, Little Rock, Arizona, USA. The journal apologises for this error.

doi: 10.1136/emj.2005.012724corr1

In the emergency casebook titled, Cervical osteomyelitis associated with intravenous drug use (*Emerg Med J* 2006;**23**:e16), there is an error in the spelling of the third authors name. The correct author listing should read G Singh, R R Shetty, M J Ramdass, P G Anilkumar. The journal apologises for this error.